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Ο Μητροπολίτης Ελευθερουπόλεως τέλεσε Ιερό 
Ευχέλαιο στην Κλινική «Ελευθερία»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ελευθερουπόλεως
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O Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ελευθερουπόλεως κ. Χρυσόστομος
μετέβη την Παρασκευή 12 Δεκεμβρίου 2025  στη Νικήσιανη Παγγαίου 
όπου παρευρέθηκε σε εορταστική εκδήλωση εν όψει των αγίων ημερών 
των Χριστουγέννων, στην Κλινική «Ελευθερία», κατόπιν πρόσκλησης του 
Διοικητικού Συμβουλίου της κλινικής.

Προ της εκδηλώσεως τελέσθηκε η ακολουθία του Ιερού Ευχελαίου, την οποία 
τέλεσε ο Σεβασμιώτατος, υπέρ ενισχύσεως και ιάσεως των ασθενών, καθώς και 
υπέρ του ιατρικού, νοσηλευτικού και διοικητικού προσωπικού της κλινικής.

Ακολούθως, λαβών τον λόγο, ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη θερμώς τον Πρόεδρο, 
τον Διευθυντή και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για την πρωτοβουλία της 
εορταστικής αυτής εκδήλωσης προς τιμήν των τροφίμων της κλινικής, 
εξαίροντας το ανθρώπινο και φιλάνθρωπο πνεύμα με το οποίο διακονούν τους 
ασθενείς. Παράλληλα, τους προέτρεψε να συνεχίσουν με τον ίδιο ζήλο, αγάπη και 
σεβασμό το πολύτιμο έργο τους. Κλείνοντας, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε στους 
ασθενείς και στους συγγενείς τους ο ενανθρωπήσας Κύριός μας Ιησούς Χριστός να 
χαρίζει την πολυπόθητη υγεία, καθώς και δύναμη, υπομονή και κουράγιο στην 
αντιμετώπιση κάθε δοκιμασίας, φωτίζοντας τις καρδιές όλων με την ελπίδα και τη 
χαρά της Γεννήσεώς Του.

Μετά την ομιλία του Σεβασμιωτάτου, τον λόγο έλαβε ο Πρόεδρος του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Κλινικής, ο οποίος εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες προς τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Χρυσόστομο για την παρουσία και την πατρική του 
στήριξη, επισημαίνοντας ότι ανταποκρίνεται πάντοτε με προθυμία στο κάλεσμα 
της κλινικής και στέκεται αρωγός στο έργο της.

Στη συνέχεια ακολούθησε εορταστική εκδήλωση, κατά την οποία οι τρόφιμοι της 
κλινικής παρουσίασαν τραγούδια, αντάλλαξαν χριστουγεννιάτικες ευχές και 
έψαλαν τα κάλαντα, δημιουργώντας κλίμα χαράς και συγκίνησης. Την εκδήλωση 
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πλαισίωσαν παραδοσιακοί χοροί από τοπικούς πολιτιστικούς συλλόγους, οι οποίοι 
με την παρουσία τους συνέβαλαν στη ζεστή και εορταστική ατμόσφαιρα των 
ημερών.

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:
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